
CÂMARA MUNICIPAL DE JARDIM - MS
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

AV. DUQUE DE CAXIAS, Nº 206 – CENTRO - CEP. 79.240-000 - JARDIM - MS

2240º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  02/03/2021 08:29
  Encerramento: 02/03/2021 08:29

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira
1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                           

                                Aos dois dias do mês de Março de dois mil e vinte e um, às 9h, em sua sede, reuniram-se os
vereadores em sessão ordinária. Sob a Presidência do Ver. Glaucio Cabreira da Costa. Secretariada pela Verª.
Tereza Ap. Ribeiro Moreira Ortiz. Verificada a presença dos seguintes vereadores: César Nogueira, Altair Cacho
Filho, José Roberto Pereira Rocha, , Antonio Cauby Leite Ferreira, Jakeline Domingues Ayala, Hans Muller Rios
de Lima e Andrea Insfran, bem como, a ausência dos Vereadores Eduardo Nardon e Rosineide Maciel da Silva,
devidamente justificados,  constatou- se haver número legal, determinando o Sr, Presidente o início dos
trabalhos. Continuando foi colocada em discussão e votação a Ata nº 2239/2021, que após ser lida e discutida,
foi aprovada por unanimidade. Pela Secretária foram lidos os expedientes recebidos do Executivo, constantes do
seguinte: Projeto de Lei nº 002/21, que dispõe sobre “Adota o diário Oficial dos Municípios do Estado de Mato
Grosso do Sul, instituído e administrado pelo Assomassul (Associação dos Municípios de Mato Grosso do Sul),
como veículo oficial de Comunicação dos Atos Normativos e Administrativos do Município de Jardim-MS.”.
Colocado o Projeto de Lei em tramitação, foi a mesma aprovada por unanimidade e o Projeto encaminhado as
comissões competentes. Logo passou-se a leitura do Projeto de Lei nº 001/21, do Legislativo, que dispõe
sobre o reajuste salarial dos servidores efetivos ativos e inativos do Poder Legislativo de Jardim-MS e dá outras
providências. Pelo Ver. César Nogueira e demais vereadores, foi pedido que o Projeto acima descrito fosse
votado em regime de urgência. Colocado o requerimento em votação, foi aprovado por unanimidade. Colocado o
Projeto de Lei em votação, com a dispensa dos pareceres das comissões competentes, foi aprovado por
unanimidade.  A seguir foram apresentadas as proposições dos senhores vereadores, constantes do seguinte:
De autoria do Ver. Glaucio Cabreira da Costa: Moção de Congratulações e Aplausos, dirigida  ao Rotary
Clube Jardim/Guia Lopes da Laguna,  pelas comemorações dos 116 anos do Rotary Internacional, assim como,
os 23 anos da instituição filantrópica no município de Jardim. De autoria do Ver. Altair Cacho Filho: Indicações
nºs. 004, solicitando ao Sr. Secretário de Obras que restabeleça o sinal da TV aberta em nosso município. De
autoria do Ver. Antonio Cauby Leite Ferreira: Indicações nºs. 002, ao Deputado Estadual Lucas de Lima,
solicitando ao mesmo, que aloque recursos no Orçamento do Estado, no valor de R$ 100.000,00 ( cem mil reais),
para a aquisição de medicamentos estratégicos e da Farmácia Básica;  003, ao Deputado Estadual Lucas de
Lima, solicitando ao mesmo, que aloque recursos no Orçamento do Estado, através de emenda parlamentar, no
valor de R$ 50.000,00 ( cinquenta mil reais), para a aquisição de 30 (trinta) Tablets, para auxiliar os serviços dos
Agentes Comunitários de Saúde (ACS) e 004/21, a Dra. Clediane Areco Matzenbacher, ouvido o Plenário na
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forma regimental, que juntamente com a Secretaria de Obras, estudem a possibilidade de fazer a aquisição de
um veículo, com carroceria, para atender o Departamento de Iluminação Pública. De autoria da Verª Tereza
Moreira: Moção de Pesar dirigida aos familiares do Sr. José Gabriel, morador do Distrito do Boqueirão.
Indicações nºs. 007, a Secretária de Desenvolvimento Econômico e Cultura, Sra. Delaine Evangelista, solicitando
que viabilize verba para construção do Poço Artesiano no Assentamento Guardinha; 008, a Prefeita Sra.
Clediane Areco Matzenbacher, ouvido o Plenário na forma regimental, que entre em entendimento com o
Secretário de Obras, Sr. Geraldo Alencar, solicitando, a possibilidade de reformar os Postos de Saúde dos
Assentamentos Guardinha e Recanto do Rio Miranda  e 009/21, ao Secretário de Obras, Sr. Geraldo Alencar,
solicitando o  patrolamento e cascalhamento da via que dá acesso ao Assentamento Guardinha até a frente o
Posto de Saúde. De autoria do Ver. César Nogueira: Requerimento nº 002/21, a Secretária de Saúde Janaína
Willeman, solicitando informações sobre a falta de medicação na Farmácia Básica. Indicação nº 005/21, a
Prefeita Municipal, solicitando a venda de imóveis, para quitação de dívidas Previdenciárias existentes. De
autoria do Ver. Eduardo Nardon: Indicações nºs. 009, que juntamente com a Secretaria de Obras, estudem a
possibilidade de retomar as obras de construção da creche, localizada na final da Av. Mato Grosso;  010, ao Sr.
Secretário de Obras, Geraldo Alencar, solicitando ao mesmo que estude a possibilidade de fazer o patrolamento
e o cascalhamento da Rua Rio Grande do Sul e as demais ruas nas proximidades  e 011/21, a Secretaria de
Obras, aos cuidados do Sr. Admilson Pereira da Rosa,  Gerente do departamento de iluminação pública,
solicitando a revisão do sistema de iluminação Pública na Rua Tenente Ari Rodrigues, trecho entre a lanchonete
Baby Lanches e o Sindicato dos Trabalhadores Municipais. De autoria da Verª Andrea Insfran: Moção de
Congratulações e Agradecimentos, dirigida ao Dr. Jhonatan Andrade (médico), Fabiane Pache (Atendimento),
Rejane Fernandes Maidana (Enfermeira), Débora Gonçalves, Serviços Gerais),  Alice Tereza de Souza Serpa
(Tec. de Enfermagem) e  Edmilson Coronel Candia (motorista) e  toda equipe que atende aos moradores de
nosso município, frente ao combate ao COVID-19, no Hospital Marechal Rondon De autoria da Verª Jakeline
Domingues Ayala: Indicações nºs 005, ao Deputado Estadual Londres Machado, solicitando ao mesmo, que
aloque recursos no Orçamento do Estado, para obra de construção da Rede de Esgoto, com a colocação de
bomba elevatória, na Vila Passo Velha e 006/21, ao Sr. Governador do Estado Reinaldo Azambuja, com cópias
ao Sr. Secretário de Estado de Infraestrutura,  Eduardo Correa Riedel, ao Diretor Presidente da Concessionária
de Águas – Sanesul, solicitando ao mesmo, recursos no Orçamento do Estado, para obra de construção da Rede
de Esgoto, com a colocação de bomba elevatória, na Vila Passo Velho. De autoria do Ver. José Roberto
Pereira Rocha: Moção de Congratulações e Aplausos, dirigida à toda equipe que compõem a 1ª Delegacia de
Polícia Civil de Jardim, que juntamente com a Delegacia de Nioaque, Bonito e DEFRON – Delegacia
Especializada de Repressão aos Crimes de Fronteira. Indicação nº 005/21, ao Secretário de Obras, senhor
Geraldo Alencar, solicitando ao mesmo que estude a possibilidade de fazer um cronograma para uma coleta
seletiva, com datas e bairros a serem atendidos, com recolhimentos de entulhos, roçadas, galhos de árvores,
móveis velhos, entre outros resíduos. De autoria do Ver. Hans Muller  Rios de Lima: Indicações nºs. 001, ao
Secretário de Obras, Sr. Geraldo Alencar, solicitando o  patrolamento e cascalhamento das seguintes vias: Rua
Leonor Pedrosa,  Rua Geromil Pinto Loureiro, Rua Rio Verde, próximo ao Parque das Araras, Rua Wolney
Chaves Miranda, Rua Valter Luiz do Vale Gomes, já na Vila Primeira Curva e na Rua Campo Grande, trecho não
pavimentado e 002, Secretaria de Obras, aos cuidados do Sr. Admilson Pereira da Rosa,  Gerente do
departamento de iluminação pública, solicitando ao mesmo que, estude a possibilidade de fazer reparos na rede
de iluminação das seguintes ruas: Rua Rio Grande do Sul, nº 958,  Rua São Paulo, Rua Miranda, Rua Alfredo
Moreira da Rocha, Rua Bataguassu, Rua Emílio Roa Escobar e Rua Campo Grande, todas na grande Vila
Angélica. Colocadas todas as proposições em discussão e votação, foram aprovadas por unanimidade. Logo
fizeram uso da palavra os vereadores inscritos. Finalizando a sessão, fez uso da palavra o Sr. Presidente, que
agradeceu a presença de todos os vereadores. Não havendo assuntos ou matérias a serem tratados, o Sr.
Presidente declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos
presentes.

Sala das Sessões em 02 de Março  de 2021.
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VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo 
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA ORTIZ – DEM
1ª Secretária 
 
VER. ALTAIR CACHO FILHO – DEM 
1º Vice-Presidente
 
VER. ANTONIO CAUBY LEITE FERREIRA - PATRIOTA
2º Vice-Presidente
 
VER. CÉSAR NOGUEIRA - PSDB
 
VERª ANDREA INSFRAN - MDB
 
VERª JAKELINE DOMINGUES AYALA - PSD
 
VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA - PSDB
 
VER. HANS MULLER RIOS DE LIMA - PSD
 
 
 
 
                                          
 
 

Justificativa
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